
2022- 2021: العام الدراسي   
  للفصل الثاني الفرض المحروس 

 ثانویة داود بوعلام بن أحمد  سیدي عبد الله 
)ھندسة مدنیة ( تقني ریاضي  3: المستوى   ةاعس2: المدة   

حجـــــــار عبد اللطیف: الأستاذ  2022 –02  - 24: یوم     

1kg.f = 1daN :  ملاحظة   

  : 01 تمرین
:حیث ) .  B(و ) A(نظاما مثلثیا محدد سكونیا ، تحت تأثیر قوى  یرتكز على مسندین  )1لشكل ا( یمثل

 )A (مسند مضاعف )مزدوج (  ،)B(  مسند بسیط. 

  : العمل المطلوب 
  ). B(و ) A(ردود الأفعال في المسندین  قیم أحسب. 1

 .ثم دون النتائج في جدول)عزل العقد( التحلیلیة  أحسب الجھود الداخلیة للقضبان مع تعیین طبیعتھا مستعملا الطریقة.  2

      زاویة متساویة الأجنحة مزدوجةھي مجنبات  ألمثلثيإذا كانت القضبان المستعملة في النظام  .3

360Mpa علما أن ) -1-الجدول(استنتج نوع المجنب المناسب من  .أ 

.E=2106 daN/cm2 :  حیث  CDللقضیب   LΔاحسب قیمة التقلص  .ب

بواسطة صفیحة جامعة )  02(ببرغیین   Bفي العقدة   EBیتم ربط القضیب  .جـ 

60علما أن  .أحسب قطر البراغي  - .MPa  .  

      ) mm   33   -   30  -   27   -   24   -   22   -   20   -   18   -  16 :  البراغي التجاریة أقطارھا(

 الشكل ـ 1 ـ
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 المقطع Lرقم المجنب
S(cm2) 

 الكتلة
kg/m 

 الأبعاد
a e 

3×35  2.04 1.60 35 3 
4×35  2.67 2.09 35 4 
5×35  3.28 2.57 35 5 
4×40  3.08 2.42 40 4 
5×40  3.79 2.97 40 5 
6×40  4.48 3.52 40 6 
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: 02تمرین   

 :لتكن الرافدة المحملة بالقوى المبینة جانبا

 .Bو  Aأحسب ردود الأفعال في المسندین .1

  .Mfو  Tأكتب معادلات .2

  .Mfو  Tأنشئ منحنى .3

 .aعزم العطالة المار بمركز ثقل مقطع الرافدة بدلالة  Ix’xأحسب .4

  ثم أحسب أبعاد الرافدة علما أن Mfmaxعین .5

adm =1600Kgf/cm2: الإجھاد المسموح بھ

: 03تمرین   

 :النىائج التالیةتوقف طوبوغرافي بالجھاز عند المحطة من أجل مراقبة شاقولیة عمود وتحدید ا تفاعھ فتحصل علي 

HZ V  
  A  138.44  111.20 القراءة عند
  B  138.47  85.60 القراءة عند

 S

 ؟ βو αأحسب قیس الزاویتین  -1
 ؟ ��ℎأحسب ارتفاع عمود  -2
 ؟متر   4,9في حالة ما كان ارتفاع عمود  عند الحاجة ) d(ثم أحسب الانحراف  .تأكد من ان كان العمود شاقولیا أو لا  -3

بالتوفیق   
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